

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Lázár György Ausztriában

Ünnepélyes fogadtatás — Diszvacsonya

Lázár György, a Magyar Népfront... Ausztriába utazott...



Bücsúzás a Keleti pályaudvaron. (MTI-fotó—Telefoto—KS)

A Minisztertanács elnökét a látogatásra elkísérte Veress Péter...

A kormány elnökét, feleségét és kíséretét a Keleti pályaudvaron Sarlós István...

Bécs (MTI)

Lázár György miniszterelnök és kísérete a késő délutáni órákban érkezett meg az osztrák fővárosba...

A szívélyes fogadtatás után Lázár György és kísérete az Imperial Szállóhoz...

Dr. Rudolf Kirchschlagger osztrák köztársasági elnök kedden este fogadta Lázár Györgyöt és kíséretét...

Kirchschlagger elnök szívélyes szavakkal köszöntötte Lázár Györgyöt...

Az SZVSZ-iroda ülészakaja

Magyar szakszervezeti küldöttség utazott Prágába

Gáspár Sándornak, a SZVSZ 1983-ra szóló munkaszerződési Világösszevételének elnökének, a SZOT főtisztjainak...

Olaj helyett földgáz

Tájékoztató a DÉGÁZ-nál

Három megyében végzi munkáját a Dél-alföldi Gázszolgáltató Vállalat. Legfontosabb eredményeiről...

A DÉGÁZ évente, mintegy 10 ezer új fogyasztóra terjeszti ki szolgáltatását...

ternyit vezetőket fektetnek 1982-ben. Lehetőséget adnak dolgozóiknak, hogy mellékdolgozásban is dolgozhasanak...

A mezőgazdasági nagyüzemek is élénk érdeklődést tanúsítanak a gáz iránt. Energetikailag racionalizálást szolgáló hitelekkel és saját erőből...

kisebb hozamú lelőhelyek — bekapcsolása a hálózatba. Ezeket korábban nem tartották kifizetődőnek kiaknázni...

A DÉGÁZ nem igyekszik monopolizálni a gázhálózat fejlesztését. Kisiparosok, szövetkezetek is segíthetnek — főként a belső vezetékek kiépítésében.

többi tagja és osztrák partnereik között is.

A magyar kormányfő látogatását élénk érdeklődés kíséri az osztrák fővárosban. Lázár György érkezéséről...

Nemzetközi társadalombiztosítási konferencia

Kedden Balatonfüreden megkezdődött a szocialista országok szakszervezeti köztársadalmi társadalombiztosítási vezetőinek konferenciája.

A háromnapos tanácskozáson részt vesz Bulgária, Csehszlovákia, Kuba, Lengyelország, Magyarország, Mongólia, az NDK, Románia, a Szovjetunió és Vietnam delegációja.

Az igények messze meghaladják a lehetőségeket: sem elegendő kapacitása, sem megfelelő mennyiségű olaj...

Megalakult a Fogyasztók Városi Tanácsa

A Hazafias Népfőnt Országos Tanácsa néhány hónappal ezelőtt hívta életre a Fogyasztók Országos Tanácsát...

A Csongrád megyei szervezettel együtt elvezetett néhány héttel ezelőtti megszervezését követte a fogyasztók Szeged városi tanácsának megalakulása.

merülő észrevételek, általános problémák összegyűjtése. A véleményeket, javaslatokat továbbítja a Fogyasztók Csongrád megyei Tanácsának...

A harminctagú Fogyasztók Városi Tanácsa a Hazafias Népfőnt Szeged városi bizottsága mellett működő szervezet. Tagjai a városi párt- és tanács szervek, a tömegszervezetek...

Az alakuló ülésen már szó esett a legsürgősebb megoldásra váró problémákról. A hozzászólók a város egyes területeinek hiányos élelmiszer-ellátását kifogásolták...

Az alakuló ülésen felvetett problémák már jó alapot adnak a Fogyasztók Városi Tanácsának további munkájához, hiszen az itt felmerült panaszok megszűntetése érdekében mielőbb megtörténhet az intézkedés.

A szervezet elnöke dr. Csada László.

Atomenergetikai kormányközi bizottság ülése

Kedden Budapesten, az Interkontinental Szállóban megkezdődött az atomenergetikai kormányközi bizottság kétnapos tanácskozása. A bizottság — amelynek hét európai KGST-tagország és Jugoszlávia a tagja — mostani ülésén áttekintik az atomerőművi berendezések sokoldalú nemzetközi gyártásszakközvetítéséről, kooperációjáról, valamint a kölcsönös szállításokról szóló egyezmény megvalósítása érdekében végzett munkát.

A nyitó ülésen Alekszej Antonov, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökhelyettese, a kormányközi bizottság elnöke üdvözölte a tanácskozás résztvevőit...

Megkezdődött az őszi vetés

Megkezdődött az őszi legfontosabb szántóföldi munkája: a jövő évi kenyérünkhöz adó búza és a rozs vetése. Az ország nagy részén nyári időben indultak el a vetőgépek. Déli fekvésű megyeinkben például 25 fokon melegben dolgoztak kedden a traktorosok...

tervezett vetésterületnek több mint a felét előkészítették már a talajt, így a vetőbrigádok haladéktalanul munkához láthattak. A szakemberek ezért is szorgalmazták mindenütt a vetés megkezdését, mivel fordulat várható az időjárásban és az esők — noha nagy szükség van már — kiléteres adós csapadékra — megállítják a vetőgépeket. A búza számottevő része őszi érésű növények helyébe kerül. ezért a mezőgazdasági üzemek az utóbbi napokban fokozták a betakarítás ütemét.